
Зведена таблиця

результатів моніторингу оцінювання рівня розвитку дошкільників та

якості дошкільної освіти у ЗДО№4 (травень 2024)

Протягом 2023-2024 навчального року було проведено діагностичні дослідження
(моніторинг) рівня сформованості компетенції дошкільників за освітніми напрямами
згідно програми розвитку «Українське дошкілля».

Метою моніторингу є вивчення стану реалізації завдань Базового компонента дошкільної
освіти, стану організації освітнього процесу в ЗДО.

Моніторингове дослідження розвитку навчальних можливостей дітей було проведено у
всіх групах молодшого, середнього та старшого дошкільного віку.

Поставлені завдання моніторингового дослідження дозволили:

1. Виявити якість практичної реалізації завдань Базового компонента дошкільної освіти та
отримати об’єктивну інформацію про рівень сформованості життєвої компетентності
дошкільників.

2. Дослідити рівень навчальних можливостей дошкільників відповідно до Базового
компонента дошкільної освіти, програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське
дошкілля».

3. Надати рекомендації педагогам стосовно визначення шляхів покращення якості
дошкільної освіти, спираючись на результати моніторингу.



У всіх групах дошкільного віку моніторинг був проведений у грудні та травні. Результати
моніторингового обстеження кожної дитини було внесено у зведені таблиці результатів
моніторингу сформованості основних компетенцій відповідної вікової групи.

Моніторингом було охоплено молодший дошкільний вік - 39 дітей, середній – 38 дітей,
старший - 55 дітей. Показники переведені у відсотки та відображені у діаграмах.

Протягом березня-квітня 2024 року у старших групах №4,8,10,12 практичним психологом
Тетяною ШЕВЧУК буде проводитись психологічна діагностика готовності дітей до
шкільного навчання. Аналіз та підсумки даних щодо розвитку складових психологічної
готовності та передумов шкільної зрілості до навчання у школі буде заслухана на
педагогічній раді (травень).

Підводячи підсумок освітньої роботи у старших групах №4, 8, 10,12 на кінець цього
навчального року, можемо зробити висновок, що вихователі відповідально ставляться до
виконання своїх професійних обов’язків, організації та проведення освітньої діяльності з
вихованцями груп, підготовки дітей до шкільних навантажень і навчання у Новій
українській школі.


